

荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)與荷里活男星查尼塔圖(Channing Tatum)前日雙雙攜另一半 Amal Alamuddin及 Jenna Dewan 現身洛杉磯，出席二人有份合演的新片《萬千星輝綁架案》(Hail Caesar)首映禮。佐治古尼與今日生日的 Amal 手拖手行紅地毯晒恩愛，他受訪時笑言自己樂意做已婚男，而且更加害怕妻子惹狂蜂浪蝶，叫查尼塔圖不要出席 Amal 的生日派對，遠離其妻子，十分搞笑！

# 恐撬牆腳叫查尼塔圖遠離其妻 佐治古尼 要趕走 Amal 身邊 狂蜂浪蝶



莉莉詹絲 路透社



查尼塔圖携妻子 Jenna Dewan 齊行紅地毯。美聯社



佐治古尼攬緊 Amal 纖腰。法新社



一眾「喪屍」走上紅地毯。路透社

## 荷里活兩大男神佐治古尼及查尼塔圖前日西裝骨骨，各自再携另一半出席二人合演的新片《萬千星輝綁架案》首映禮，雖然查尼塔圖的妻子 Jenna 以露肩裝上陣，但都不及佐治與 Amal 耀眼，佐治幾乎全程拖緊 Amal，二人又經常耳語，並露出甜笑，大晒恩愛。佐治及查尼塔圖又主動走近影迷堆與他們大玩自拍及簽名，心情甚佳。佐治接受傳媒訪問時，提到今日便是 Amal 38 歲生日，他透露已為對方安排了慶祝活動：「我已經準備好了，有嘢計劃。」但他就表示不會透露太多，因為怕被傳媒破壞他的計劃。他又笑言不會邀請查尼塔圖出席 Amal 的生日派對：「我仍然想當一名已婚男，請查尼塔圖遠離我的妻子。」

此外，查尼塔圖受訪時提到很想看佐治於《光緒舞壯士》(Magic Mike)第三集中演出，他笑稱：「如果佐治肯拍，我願意將我所有的片酬都給他。」

## 莉莉走紅毯遇怪風

另一邊廂，名模 Suki Waterhouse 及美國女星莉莉詹絲(Lily James)於同日現身倫敦，宣傳二人有份主演的新片《傲慢與屍變》(Pride and Prejudice and Zombies)，大會特別邀請了一批臨時演員扮演喪屍走紅地毯，十分應景。Suki 就以一襲透視繡花晚裝裙亮相；莉莉則以灰黑色條紋服飾示人，大晒香肩及纖腰。莉莉走紅地毯時，裙子被大風吹起，嚇得她要即時用手按着裙子。

文：Kat



莉莉詹絲的裙被怪風吹起。路透社



Suki Waterhouse 美聯社

## 寒冬下化身「暖男」 碧咸向救護員送熱咖啡



碧咸向救護員 Catherine Maynard 送上熱咖啡。網上圖片

早前獲聯合國兒童基金會(UNICEF)頒發「人道領袖獎」的「萬人迷」碧咸向來愛心滿溢，他日前再化身「暖男」，於寒冷的天氣下向一名救護員及長者送上熱飲，十分窩心。事緣日前救護員 Catherine Maynard 於當值期間，接到一位長者的求助電話，Catherine 便即時趕往現場陪伴該名長者一同等待救護車到場，她表示當時看到一名貌似碧咸的人向他們打招呼，然後便上了自己的私家車，她續說：「10分鐘後，碧咸便拿着一杯熱咖啡給我，一杯熱茶給該名長者。」她指當時感到很驚喜而且難以置信，並與碧咸合照留念。

此外，碧咸的16歲大仔 Brooklyn 最近擔當攝影師，為時裝品牌拍攝香水廣告，竟惹來劣評如潮，被一眾攝影師批評他不尊重專業攝影師，若非家

人有名氣，他根本不能拍這輯照片。有粉絲特地到 Brooklyn 的社交網站 Instagram 留言叫他不用理會這些批評。

文：Kat



Brooklyn 最近為時裝品牌拍攝香水廣告。網上圖片

## 外星人「都教授」變小說家



《來自星星的你》劇照 網上圖片

由韓星金秀賢及全智賢主演的熱播韓劇《來自星星的你》上月底起於安徽衛視播放，然而，這個版本與韓版有所不同，「都教授」都敏俊將會從外星人轉成一名平凡的小說家，結局將會說明整個故事都是都敏俊寫給千頌伊的小說情節，而原本21集的《來自星星的你》，內地版則會以30集形式播出。

文：Kat

## 始源孖昌珉帥氣警察 Look 現身

韓國男子組合 Super Junior(SJ)成員崔始源及東方神起成員沈昌珉日前齊齊入伍，昨日二人又孖着現身首爾出席警察宣傳活動，以警察制服現身的他們向眾人敬禮兼致辭。此外，新年將至，H&M 特別推出一個富有過節氣息的新春系列來添猴年活潑朝氣。崔始源與劉雯甜蜜演新春系列廣告，崔始源表示：「農曆新年是其中一個重要的節日讓我們盛裝打扮，並與生命中最重要的人一起共聚。男裝系列不但摩登，同時極具玩味，除了適合在喜慶日子穿着外，不論甚麼季節，亦可隨意與衣櫥裡任何服飾搭配。」劉雯表示：「與始源一起拍攝新春系列的經歷十分難忘！我特別喜歡系列中服飾加入了現代的剪裁、民族的元素及活潑的圖案，讓整個系列不再只限於新年期間穿着。」

文：Ivy、Kat



始源與劉雯甜蜜演新春系列廣告。網上圖片

## 朴施厚 告網民人身攻擊

韓國男演員朴施厚於2013年2月捲入強姦案風波，對其演藝事業造成打擊，上月他攜新劇《鄰家英雄》回歸韓國娛樂圈，劇集已於上月23日播出。他近日以名譽受損為由，向76名網民提出起訴，指他們不分青紅皂白，在毫無事實根據下對他進行人身攻擊，因此請求檢方對這些惡意留言者給予懲罰。

朴施厚控告76名網民人身攻擊。網上圖片

文：Kat

## 絢香開騷獲丈夫撐場

日本唱作女歌手絢香前晚於東京舉行演唱會，慶祝出道10周年，吸引逾萬名粉絲到場支持，其丈夫水嶋Hiro亦有現身捧場，絢香於台上答謝粉絲的支持，又表示可以唱自己喜歡的歌，開心得沒法用言語來形容，她全晚共唱了19首歌。水嶋Hiro昨日於其 Instagram 上載了他與妻子於演唱會完場後的合照，水嶋Hiro於照片中擺出1字手勢，而絢香則擺出0字手勢。

文：Kat

## 娛聞雜碎

英國搖滾樂隊滾石樂隊(The Rolling Stones)前日現身聖地亞哥哥音。法新社



滾石樂隊

球星C·朗拿度的前模特兒女友伊蓮娜(Irina Shayk)日前被拍到與新歡畢利谷巴(Bradley Cooper)拖手行街，用行動粉碎分手傳聞。

日本天團SMAP成員草彥剛前在昨晚播出的綜藝節目《SMAP×SMAP》中再反串扮杯緣子，他挑戰高難度動作時因失去平衡掉落咖啡杯中。

韓國組合JYJ成員金俊秀昨日宣佈將於3月在日本名古屋與東京開騷。



始源與昌珉合體現身。網上圖片